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Αξιότιμε κύριε Πρύτανη, αξιότιμοι κύριοι Υπουργοί, αξιότιμε Πρόεδρε του 

ΑΣΕΠ, αξιότιμα μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας.  

Είναι ιδιαίτερη τιμή μου που παρευρίσκομαι κοντά σας, εκπροσωπώντας  τον  

αξιότιμο Πρόεδρο της Ελληνικής κυβέρνησης Κυριάκο Μητσοτάκη για να 

γιορτάσουμε τα  50 χρόνια από την ίδρυση της Διοίκησης Μονάδων Υγείας και 

Πρόνοιας του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, μίας εκπαιδευτικής μονάδας που 

υπήρξε πρωτοπόρος σε προπτυχιακές σπουδές στην Ελλάδα στα Οικονομικά, στη 

Διοίκηση και στις Πολιτικές Υγείας και Κοινωνικής Προστασίας. 

Συγχρόνως, είμαι ιδιαίτερα χαρούμενη που με αφορμή το ξεχωριστό αυτό 

γεγονός, μας δίνετε η ευκαιρία να τιμήσουμε το πρόσωπο των Ομότιμων 

Καθηγητών του κ. Ιωάννη Υφαντόπουλο, του κ. Σάββα Ρομπόλη και του κ. 

Σωτηρίου Σούλη, που υπήρξαν πρωτοπόροι στα Οικονομικά της Υγείας τη 

δεκαετία το 70’  για τη σημαντικότατη προσφορά τους στην πρόοδο του εν λόγω 

επιστημονικού τομέα και την παρακαταθήκη του ακαδημαϊκού τους έργου για 

τις παρελθούσες, τις παρούσες και τις μελλοντικές γενιές φοιτητών και 

ερευνητών.   

Ο καθένας από τούς τρείς στο  πεδίο της εξειδίκευσής του, έχει αφήσει ισχυρό 

αποτύπωμα που καθόρισε, όχι μόνο την επιστημονική έρευνα στα Οικονομικά, 

τη Διοίκηση  και την Οργάνωση του Τομέα της Υγείας, αλλά και τη διαμόρφωση 

του Οικονομικού, Κοινωνικού και Πολιτισμικού γίγνεσθαι. 

Ο Πρόεδρος της Ελληνικής Κυβέρνησης χαιρετίζει τη σημερινή επετειακή 

εκδήλωση, με την ισχυρή πεποίθηση, ότι το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής θα 

συνεχίσει να συμβάλει με το όραμά του για ένα ολιστικό μοντέλο εκπαιδευτικής 

πολιτικής, στο ακούραστο έργο των διδασκόντων, στην προαγωγή της επιστήμης 

και της έρευνας, όπως και στη διαμόρφωση υψηλής ποιότητας επιστημόνων. 

Συγχρόνως προσβλέπει, ότι θα καταστεί πόλος ακαδημαϊκών συνεργασιών με 

φορείς και εκπαιδευτικά ιδρύματα του εξωτερικού, που θα ευνοήσουν την 

προσέλκυση ερευνητών και νέων μορφών χρηματοδότησης για την υλοποίηση 

προγραμμάτων και τη μεταφορά τεχνογνωσίας, μέσω των οποίων θα 

ισχυροποιηθεί η αξιόπιστη παρουσία της χώρας μας στο διεθνές ακαδημαϊκό 

γίγνεσθαι. 

Επιπλέον όμως, η Διοίκηση του Τομέα Υγείας έχει περισσότερο από ποτέ ανάγκη, 

από ικανά διοικητικά στελέχη και αξιόλογους ερευνητές που θα βοηθήσουν να 



συνδιαμορφώσουμε σύγχρονες ανθρωποκεντρικές πολιτικές με στόχο, την 

αναβάθμιση της ποιότητας των υπηρεσιών που προσφέρουμε στον πολίτη και εν 

τέλει, τη θεμελίωση ισχυρότερων δημοκρατικών βάσεων στην κοινωνία μας. 

Και οι πτυχιούχοι της Διοίκησης Μονάδων Υγείας και Πρόνοιας που τιμάμε 

σήμερα, συνέβαλλαν και θα συμβάλλουν καθημερινά στην επίτευξη όλων των 

παραπάνω στόχων, όχι μόνο μέσω της άρτιας εκπαίδευσης και του υψηλού 

επιπέδου  εξειδίκευσης που λαμβάνουν, αλλά κυρίως, μέσω των αξιών της 

κοινωνικής ευθύνης και της αφοσίωσης στο έργο τους, συνιστούν πρότυπο 

προσφοράς για την Οικονομική, Κοινωνική και Πολιτισμική ανάπτυξη της 

χώρας. 

Με ορόσημο τη σημερινή Επετειακή εκδήλωση και οραματιζόμενοι το αύριο, ο 

Πρωθυπουργός της χώρας καθώς και εγώ η ίδια προσωπικά από τη θέση που με 

ιδιαίτερη τιμή κατέχω σήμερα, σας ευχόμαστε την επιτυχή συνέχιση του έργου 

σας.  

  

 

 

 

 

 


